



ПРОЕКТ

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
НОВОЗЫБКОВСКИЙ ГОРОДСКОЙ
СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

РЕШЕНИЕ СОВЕТА

От 27.06.2022 № 6-...
г.Новozyбков

Отчет главы Новозыбковской городской администрации о результатах своей деятельности и деятельности Новозыбковской городской администрации за 2021 год

В соответствии с Уставом муниципального образования «Новозыбковский городской округ Брянской области», заслушав отчет главы Новозыбковской городской администрации о результатах своей деятельности и деятельности Новозыбковской городской администрации за 2021 год, Новозыбковский городской Совет народных депутатов

Р Е Ш И Л:

1. Отчет главы Новозыбковской городской администрации П.В.Разумного о результатах своей деятельности и деятельности Новозыбковской городской администрации за 2021 год принять к сведению.

2. Работу Новозыбковской городской администрации в 2021 году признать удовлетворительной.

**Глава Новозыбковского
городского округа**

А.В.Щипакин

Отчет
главы Новозыбковской городской администрации о результатах своей
деятельности и деятельности Новозыбковской городской администрации
за 2021 год

В течение 2021 года я, как глава Новозыбковской городской осуществлял полномочия в сфере осуществления исполнительно-распорядительной деятельности городской администрации, взаимодействуя с Новозыбковским городским Советом народных депутатов по вопросам, закрепленным Уставом.

Новозыбковская городская администрация – исполнительно-распорядительный орган Новозыбковского городского округа, наделенная полномочиями по решению вопросов местного значения и полномочиями для осуществления отдельных государственных полномочий, переданных органам местного самоуправления.

Работа городской администрации строится по разным направлениям, тесно переплетена с работой всех отраслей и структур городского хозяйства и направлена на решение стоящих перед нами конкретных задач. В своем отчете я хочу информировать о вопросах социального и экономического развития нашего городского округа.

ДЕМОГРАФИЧЕСКАЯ СИТУАЦИЯ

По состоянию на 01 января 2022 года численность постоянного населения Новозыбковского городского округа составляла 49 846 человек, уменьшившись за год на 549 человек.

Сокращение численности населения в основном обусловлено, как и в предыдущие годы, естественной убылью населения (показатели смертности в 3 раза превышают показатели рождаемости) при небольшом миграционном приросте.

ФИНАНСЫ

Одной из основных составляющих формирования условий и предпосылок для устойчивого экономического роста является состояние бюджетной системы нашего городского округа. Главным инструментом проведения в 2021 году социальной, финансовой и инвестиционной политики на территории городского округа является местный бюджет.

Доходная часть бюджета Новозыбковского городского округа за 2021 год исполнена в сумме 1 млрд. 122 млн. 700 тыс рублей, что на 92,2 млн. рублей больше факта 2020 года.

Собственные доходы бюджета исполнены в объеме 280,5 млн. рублей, что составило 25% всей доходной части бюджета и на 8,8 млн. рублей больше факта 2020 года.

Безвозмездные поступления составили 842,2 млн. рублей или 75% всей доходной части бюджета и на 83,4 млн. рублей больше факта 2020 года.

Основными налогами и поступлениями, сформировавшими собственные доходы городского бюджета в 2021 году, удельный вес которых в общем объеме собственных доходов составил 92,4 %, стали:

- налог на доходы физических лиц – 156,2 млн. рублей или 55,7%;
- земельный налог – 40,2 млн. рублей или 14,3 %;
- налог на имущество физических лиц – 19,1 млн. рублей или 6,8%;
- налоги на совокупный доход – 15,1 млн. рублей или 5,4 %;
- доходы от использования и реализации имущества и земли – 29,3 млн. рублей или 10,2%.

Расходная часть бюджета за 2021 год исполнена в сумме 1 млрд. 128 млн. 100 тыс. рублей, что на 84,9 млн. рублей больше расходов за 2020 год.

В течение 2021 года заработная плата работникам всех бюджетных учреждений городского округа выплачивалась вовремя. Также, в соответствии с реализацией майских Указов Президента Российской Федерации были профинансированы все социально – значимые расходы на общую сумму 917,2 млн. рублей или 81,3% от всех расходов.

ПРОМЫШЛЕННОСТЬ, МАЛЫЙ БИЗНЕС

На территории Новозыбковского городского округа зарегистрировано 478 хозяйствующих субъектов – юридических лиц (включая субъекты малого предпринимательства). Предприятия Новозыбковского городского округа обеспечивают занятость населения, поступление денежных средств в бюджет.

Производством продукции на территории городского округа занимались такие предприятия как: ООО «Экокремний», ООО «Швейная фабрика «Весна», ООО «Маргун», ООО «Легпромснаб», ООО «Архим», ООО «Станконова», ООО «Новозыбковское торговое предприятие», ООО «Бисан», ООО «Новоком», ОП ОАО «Силуэт», ИП Володина И.Г. и т.д.

В 2021 году бывшие производственные мощности, объявленного банкротом Новозыбковского машиностроительного завода, были проданы с торгов. Новый собственник - ООО «НовоТехРейл» в текущем году планирует наладить серийное производство продукции, что позволит создать рабочие места и снизить уровень безработицы. В настоящее время предприятие приводится в работоспособное состояние, ведется комплектация штата. В планах - запуск современной автоматизированной линии по производству чистовой оси колесной пары с объемом выпуска 20 тыс. осей в год с последующим увеличением объема до 50 тыс. ед. в год. Кроме того, в планах создание современного производственного комплекса по ремонту железнодорожного подвижного состава и другой машиностроительной техники, а также производство запчастей и комплектующих.

В число основных задач социально-экономической политики входит совершенствование предпринимательского климата, создание условий для устойчивого развития малого и среднего предпринимательства.

На фоне коронавирусной пандемии и порожденного ею экономического кризиса в наибольшей мере пострадал сектор малого и среднего бизнеса, в связи с чем отмечается снижение по некоторым показателям. Численность индивидуальных предпринимателей городского округа на 01.01.2022 года составила 694 человека (минус 155 к данным на 01 января 2021). В ходе реализации национального проекта «Малое и среднее предпринимательство, поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы» на

территории Новозыбковского городского округа в 3 раза увеличилось количество зарегистрированных самозанятых граждан. По состоянию на 1 января 2022 года их число составляло 937 человек (+646 к данным на 01 января 2021 г).

С 2015 года проводится работа по внедрению Стандарта развития конкуренции на территории Новозыбковского городского округа:

определен уполномоченный орган по содействию развития конкуренции, создан координационный совет по внедрению Стандарта развития конкуренции и разработано положение о совете по внедрению Стандарта, утвержден перечень основных мероприятий по внедрению Стандарта развития конкуренции, сформированы и утверждены перечни приоритетных и социально значимых рынков, разработан план мероприятий («дорожная карта») по содействию развития конкуренции в Новозыбковском городском.

С Департаментом экономического развития Брянской области подписано соглашение о взаимодействии, направленное на реализацию составляющих стандарта, достижение целей и соблюдение принципов внедрения стандарта.

Проведен опрос о состоянии конкурентной среды на рынках товаров и услуг и мониторинг удовлетворенности качеством информации о состоянии конкурентной среды и деятельности по созданию развитию конкуренции.

Структура предприятий по видам экономической деятельности за последние годы не претерпела существенных изменений. Сфера торговли в связи с достаточно высокой оборачиваемостью капитала всегда была наиболее востребована в малом бизнесе.

В настоящее время малый бизнес обеспечивает работой около 4 тысяч человек и занимает устойчивые позиции в таких сферах экономики как торговля, общественное питание, строительство, бытовое обслуживание.

Субъекты малого и среднего предпринимательства Новозыбковского городского округа успешно осваивали такие виды деятельности как производство продуктов питания, швейных и трикотажных изделий, предоставление автотранспортных услуг, услуг общественного питания, бытового обслуживания населения, операций с недвижимым имуществом, строительство и др.

В целях стимулирования и развития малого и среднего бизнеса на территории муниципального образования реализуются мероприятия муниципальной программы «Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства в Новозыбковском городском округе»:

- информирование субъектов МСП о проводимых обучающих вебинарах по актуальным мерам поддержки, реализуемым федеральными институтами развития, в том числе АО «Корпорация «МСП», АО «МСП Банк» о возможности получения льготных микрозаймов;

- предоставление субъектам малого и среднего предпринимательства преимущественного права выкупа арендуемого имущества, находящегося во временном владении или временном пользовании непрерывно в течение не менее двух лет;

- предоставление во владение и (или) пользование на долгосрочной основе имущества, свободного от прав третьих лиц и образующих

инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства;

- предоставление налоговых льгот субъектам малого и среднего бизнеса при реализации инвестиционных проектов;

- привлечение субъектов малого и среднего предпринимательства к выполнению муниципальных заказов на конкурсной основе. При осуществлении процедур муниципальных закупок в 2021 году 21,71 % от общего объема заказов принадлежит представителям малого бизнеса.

Благодаря реализации национального проекта «Малое и среднее предпринимательство» открываются новые и развиваются уже существующие социальные предприятия. Социальное предпринимательство – вид предпринимательства, которое ставит перед собой задачу менять к лучшему жизнь отдельных людей и общества в целом, используя при этом бизнес-инструменты и модели. На территории Новозыбковского городского округа осуществляют свою деятельность 5 социальных предпринимателей. Это предоставление социальных услуг пожилым людям, инвалидам и реабилитационная работа с детьми.

Социальный проект «Дом сопровождаемого проживания для пожилых людей и инвалидов» признан победителем регионального этапа «Лучший социальный проект года – 2021».

Согласно данным, внесенным в единый реестр субъектов МСП-получателей поддержки, предпринимателям Новозыбковского округа в 2021 году были предоставлены следующие виды поддержки:

- образовательная (организация и проведение семинаров, тренингов, круглых столов) – 8 субъектов МСП;

- консультационная (консультации в виде обучающих курсов, организация участия в выставочно-ярмарочных и иных мероприятиях) – 23 субъекта МСП;

- финансовая поддержка – 171 субъект, в том числе льготное кредитование, поддержка в виде возмещения части затрат сельским предприятиям, безвозмездная помощь предпринимателям на выплату зарплаты сотрудникам наиболее пострадавшим в результате распространения новой коронавирусной инфекции.

ИНВЕСТИЦИИ

Инвестиционный процесс является важным показателем в развитии экономики городского округа. Привлечение денежных средств способствует росту производства, созданию дополнительных рабочих мест, развитию инфраструктуры, увеличению доходной части бюджета.

В нашем городском округе создана инфраструктура поддержки субъектов инвестиционной деятельности:

создан и осуществляет свою деятельность Совет в области развития инвестиционной и предпринимательской деятельности, утвержден Порядок сопровождения инвестиционных проектов, планируемых к реализации и (или) реализуемых на территории Новозыбковского городского округа. Субъектам инвестиционной деятельности оказывается поддержка в форме налоговых льгот по земельному налогу.

Для реализации новых проектов разработаны и размещены в сети Интернет 11 паспортов инвестиционных площадок.

Важный фактор роста экономики – увеличение инвестиций. От привлечения инвестиций в экономику городского округа зависит решение важнейших задач, связанных с развитием сельскохозяйственного и промышленного производства, социальной сферы и ростом благосостояния населения.

За 2021 год объем инвестиций в основной капитал по крупным и средним организациям сложился в размере 643,3 млн.руб., что составляет 110,2 % к соответствующему периоду прошлого года. В общей структуре инвестиций, в отличие от 2020 года, наибольший удельный вес занимают привлеченные средства - 72,3%. В структуре привлеченных денежных средств основная доля принадлежит бюджетным средствам, освоение которых производится путем реализации государственных и муниципальных программ.

Инвестиции в виде собственных средств вкладывались на ООО «Легпромснаб», АО «Транснефть - Дружба», ООО «Новозыбковское торговое предприятие», ООО «Экокремний» и др.

ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО И БЛАГОУСТРОЙСТВО

Жилищно-коммунальное хозяйство имеет важное значение в процессе развития и благоустройства территории, а также благосостоянии ее населения.

В прошедшем году в рамках реализации регионального проекта «Чистая вода», входящего в состав национального проекта «Экология» произведена реконструкция водопроводных сетей в с. Внуковичи стоимостью 5,16 млн. руб. и реконструкция системы водоснабжения в с. Белый Колодезь стоимостью 5,4 млн.руб.

Новозыбковский городской округ являлся участником государственной программы «Формирование современной городской среды» (2018-2022 годы). В рамках этой программы в 2021 году проведено благоустройство 5 дворовых территорий жилых домов на общую сумму 5,84 млн.руб.

В целях реализации проектов инициативного бюджетирования в 2021 году выполнено «Устройство спортивно-игровой площадки по ул.Манюковской, д.23 «В» в с.Замишево» на сумму 2,44 млн. руб. и «Устройство спортивной площадки по ул.Новой,28 «В» в с.Сновское» на сумму 2,4 млн. руб.

В рамках государственной программы «Комплексное развитие сельских территорий Брянской области» в текущем году проведено «Устройство спортивной детской площадки по ул. Ленина в с. Ст.Бобовичи» на сумму 2,4 млн.руб.

В рамках градостроительной деятельности в 2021 году Новозыбковской городской администрации выдано:

- 66 уведомлений о планируемом строительстве объектов индивидуального жилищного строительства;
- 78 уведомлений о завершении строительства объектов индивидуального жилищного строительства;
- 27 разрешений на строительство капитальных объектов;
- 21 разрешение на ввод в эксплуатацию капитальных объектов;
- 23 градостроительных плана земельных участков;
- 9 актов освидетельствования выполненных работ по строительству за счет средств материнского капитала;
- 13 перепланировок жилых помещений в многоквартирных жилых домах.

На территории Новозыбковского городского округа организован сбор и вывоз твердых коммунальных отходов. Имеется 48 контейнерных площадок для накопления твердых коммунальных отходов, на которых установлено 15 бункеров и 81 контейнер, а также определено 1324 места накопления твердых коммунальных отходов для жителей частного сектора г. Новозыбкова и сельских административных округов. Деятельность по сбору и транспортированию твердых коммунальных отходов осуществляет единый региональный оператор по обращению с ТКО - АО «Чистая планета». Две субподрядные организации осуществляют деятельность по транспортированию твердых коммунальных отходов на территории городского округа - это ООО «Чистый город» и ООО «Управляющая компания». Всего за 2021 год с территории Новозыбковского городского округа вывезено 13,9 тыс. тонн твердых коммунальных отходов.

Ежегодно происходит озеленение территории округа, высаживаются деревья и цветы. В 2021 году произведена посадка 63 шт. деревьев (туя, яблоня, клен).

Продолжалась работа по валке аварийных и старых деревьев. В 2021 году на территории городского округа свалено 131 аварийное дерево, кронировано 181 дерево.

За нарушение Правил благоустройства территории Новозыбковского городского округа в 2021 году согласно статье 15. Закона Брянской области №88-З "Об административных правонарушениях на территории Брянской области" составлено 13 административных протоколов.

Ежегодно на территории Новозыбковского городского округа организовываются и проводятся акции и мероприятия, направленные на улучшение экологической обстановки территории округа: «Чистый берег», «Вода России», «Лес Победы», «Чистый лес», «Сад Памяти», месячник по благоустройству, субботники по наведению чистоты и порядка.

ДОРОЖНОЕ ХОЗЯЙСТВО, ТРАНСПОРТ

Протяженность муниципальных дорог городского округа – 337,5 км, из которых 246 км – дороги общего пользования с твердым покрытием.

В 2021 году выполнялся ремонт автомобильных дорог по ул. Кубановской, Злынковской, Некрасова, Чапаева, Южной, ул. Красная площадь

и др. общей площадью 39,3 тыс.кв.м; ремонт тротуаров по ул. Садовая, Набережная площадью 3,6 тыс.кв.м. Сумма работ составила 41 млн.руб.

В прошедшем году 7 муниципальных маршрутов регулярных перевозок по регулируемым тарифам на территории г.Новозыбкова обслуживало ООО «МежРегионТранс», 15 муниципальных маршрутов по регулируемым тарифам на территории сельских административных округов обслуживало ООО «Новозыбковское ПАТП» и 2 муниципальных маршрута регулярных перевозок по нерегулируемым тарифам обслуживали 2 индивидуальных предпринимателя (Казютин В.Н., Шлапаков И.М.). За прошедший год перевезено 1,6 млн. пассажиров по муниципальным маршрутам, в том числе 1,2 млн. человек организациями частной формы собственности.

СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО

В агропромышленном комплексе Новозыбковского городского округа в настоящее время зарегистрировано 16 сельхозпредприятий и 6 крестьянских фермерских хозяйств. Из них есть как предприятия государственной формы собственности так и малые частные предприятия.

Площадь посева сельхозпредприятиями сельскохозяйственных культур в 2021 году составила 26,72 тыс.га (98,5% к уровню 2020 года), в т.ч. зерновых и зернобобовых – 18,55 тыс.га (135% к прошлому году); технических культур – 0,9 тыс.га (169% к прошлому году); кормовых культур – 6,02 тыс.га (52% к прошлому году); картофеля – 1,25 тыс.га (98,7% к прошлому году).

В 2020 году сельхозпроизводителями (включая частные домовладения) произведено 69,9 тыс. тонн зерновых культур (в первоначальном весе) или 59,7 тыс.тонн (в весе после доработки), 50,4 тонны картофеля, 3,6 тыс. тонн овощей.

Поголовье крупного рогатого скота составило 1990 голов (при доле сельхозорганизаций в общей численности – 88%), в т.ч. дойное стадо – 653 головы (при доле сельхозорганизаций в общей численности – 77%). Поголовье свиней – 848 единиц.

За прошедший год произведено 803 тонны мяса, 3515 тонн молока (включая частные домовладения).

На рынке племенного животноводства осуществляло деятельность одно племенное хозяйство - СПК "Ударник". Хозяйство является племенным репродуктором по швицкой породе. По состоянию на 01 января 2022 года поголовье составило 424 головы, в том числе 150 голов дойного стада.

Сельхозпроизводителями городского округа регулярно проводится обновление материально-технической базы хозяйств. Так, ООО ФХ "Пуцко" была проведена реконструкция хранилища, приобретённого у СХПК "Вперёд" объёмом хранения до 2,5 тыс. тонн. ООО "Климовская картофельная компания" приобрела оросительную установку производительностью 60 м³/час. Индивидуальным предпринимателем Арещенко Е.А. приобретена сепарирующая машина, предназначенная для переработки как мелкосемянных культур (люцерн, мак, рапс) так и овса, ячменя, пшеницы, кукурузы, гороха и многих других культур. Индивидуальным

предпринимателем Стародубец А.В. установлена и запущена в эксплуатацию новая зерносушилка.

В 2021 году сельскохозяйственными производителями Новозыбковского городского округа получена поддержка из областного бюджета на сумму 6,5 млн руб., которые пошли на поддержку производства сельскохозяйственных культур, возмещение производителям части затрат на производство и реализацию зерновых культур, поддержку элитного семеноводства, инженерно-техническое обеспечение агропромышленного комплекса, реализацию мероприятий в области растениеводства и др.

УПРАВЛЕНИЕ ИМУЩЕСТВОМ

В условиях дефицита местного бюджета и снижения доли собственных доходов перед администрацией городского округа стоит задача эффективного управления муниципальной собственностью. В 2021 году продолжалась работа по повышению эффективности использования имущества и земельных ресурсов, так как от того насколько эффективно будет использоваться имеющееся муниципальное имущество зависит получение собственных доходов, направляемых на реализацию полномочий органами местного самоуправления.

По состоянию на 01 января 2022 г. имущественный комплекс Новозыбковского городского округа включает:

- недвижимое имущество, находящееся в пользовании муниципальных учреждений и предприятий на сумму 788 млн.руб;
- движимое имущество, находящееся в пользовании муниципальных учреждений и предприятий на сумму 312,7 млн.руб;
- 40 земельных участков, находящихся в постоянном (бессрочном) пользовании предприятий и учреждений кадастровой стоимостью 968 млн.руб;
- жилой фонд площадью 119,2 тыс.м², находящийся в муниципальной казне балансовой стоимостью 1 млрд. 454 млн 592 тыс.руб.
- 404 земельных участка, находящихся в муниципальной казне, кадастровой стоимостью 110 млн 976 тыс.руб.

В реестре муниципальной собственности числится 57 муниципальных учреждений и организаций.

За 2021 год заключено 35 договоров безвозмездного пользования муниципальным имуществом, в т.ч. с государственными учреждениями (служба судебных приставов, ГБУЗ «НЦРБ», Комплексный центр обслуживания населения, Пограничное управление по Брянской области и другие учреждения и некоммерческие организации).

Основная задача при управлении имуществом городского округа – обеспечение сохранности, эффективного использования всех объектов муниципальной собственности и земельных участков с максимальной финансовой отдачей, формирующей доходную часть бюджета городского округа.

В 2021 году заключено 53 договора аренды недвижимого имущества, находящегося в муниципальной казне, предусматривающих переход прав пользования муниципальным имуществом.

В соответствии с Земельным кодексом РФ осуществлялось предоставление земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, в аренду гражданам и юридическим лицам без проведения торгов. За 2021 год заключено 149 договоров аренды.

За прошедший год в бюджет городского округа поступило доходов в сумме 29,3 млн.руб. В т.ч.:

- от аренды муниципального имущества – 6,8 млн. руб.;
- от аренды земельных участков – 4,3 млн. руб.;
- от найма жилых помещений - 2,7 млн. руб.;
- от размещения рекламных конструкций - 219 тыс.руб.;
- от продажи имущества - 1,1 млн.руб.;
- от продажи земельных участков, собственность которых не разграничена -3,6 млн.руб.;
- от продажи земель сельскохозяйственного назначения – 9,9 млн. руб.;
- от прочих поступлений – 689 тыс.руб.

В рамках работы с должниками по договорам аренды муниципального имущества в случае возникновения просроченной арендной платы более 2 месяцев проводилась претензионная работа по взысканию задолженности. Данная работа направлена на минимизацию потерь бюджета Новозыбковского городского округа, связанных с ненадлежащей платежной дисциплиной арендаторов муниципального имущества.

Так, с целью принудительного взыскания задолженности по текущим арендным платежам по итогам года направлено 89 претензий на сумму задолженности 995,5 тыс.руб. По результатам проделанной работы было оплачено 918,3 тыс. руб. Кроме того, по предъявленным претензиям и исполнительным листам в рамках возбужденных исполнительных производств, выданным в предшествующие годы, получено 724,3 тыс. руб.

Пользование муниципальным жильем производится на основании договоров социального найма жилых помещений. В прошедшем году заключено 57 таких договоров, подписано 99 дополнительных соглашений к уже действующим договорам социального найма.

Подготовлено 95 договоров по приватизации и выкупу земельных участков, 22 соглашения о перераспределении земель, находящихся в муниципальной или частной собственности и 22 постановления о бесплатном выделении земельных участков.

В 2021 году проведено 10 аукционов по продаже и передаче в аренду имущества и земельных участков, по результатам которых продано 3 объекта недвижимости, 6 земельных участков и передан в аренду 1 объект недвижимости. Кроме того, приватизировано 2 объекта недвижимости.

По 240 объектам оформлена регистрация и переход прав собственности на недвижимость, а также внесены изменения в кадастровый учет объектов недвижимости.

ТРУД И ЗАРАБОТНАЯ ПЛАТА

Социальное благополучие в городском округе во многом зависит от состояния рынка труда. Ситуация на рынке труда в 2021 году во многом определялась процессами, происходящими в стране.

Структура возрастного состава населения городского округа характеризуется следующим образом: в трудоспособном возрасте находится 56,6% населения, старше трудоспособного – 13 %.

Одним из основных индикаторов состояния экономики городского округа является уровень заработной платы. По итогам 2021 года среднемесячная заработная плата составила 27 675 рублей, что больше уровня 2020 года на 13,5% . Уровень жизни населения является важным показателем социальной стабильности любой территории. В 2021 году уровень заработной платы в Новозыбковском городском округе опережал величину прожиточного минимума в 2,4 раза.

Просроченная задолженность по заработной плате (по крупным и средним организациям) по данным органов статистики на 01 января 2022 года отсутствовала.

Для оперативного решения возникающих проблемных вопросов при городской администрации работает межведомственная комиссия по вопросам обеспечения своевременной и полной выплаты заработной платы, полноты поступлений налога на доходы физических лиц и страховых взносов в государственные внебюджетные фонды и снижения неформальной занятости. В состав комиссии входят представители отделов городской администрации, налоговой инспекции, Пенсионного фонда, Центра занятости, Службы судебных приставов, представители координационного совета профсоюзов, МВД. В 2021 году на заседаниях комиссии рассмотрено 17 организаций малого бизнеса и 19 индивидуальных предпринимателей с общим количеством работников более 600 человек.

На крупных и средних предприятиях городского округа по состоянию на 1 января 2022 года трудились 6299 человек, что составляет 88,4 % к 1 января 2021 года.

По Новозыбковскому городскому округу по состоянию на конец отчетного периода численность безработных составляла 262 человека, что в 6 раз меньше аналогичного периода 2020 года. Уровень безработицы сложился в размере 1,1% от экономически активного населения. При содействии службы занятости в 2021 году трудоустроены 734 человека, и 23 человека были заняты на временных работах. Новую профессию через службу занятости освоили 38 жителей округа, а 32 гражданина получили финансовую помощь на содействие в поиске работы посредством заключения социального контракта. За трудоустройство безработных граждан 8 работодателей получили финансовую помощь. На конец 2021 года работодателями заявлена в органы службы занятости потребность в рабочих местах на 365 человек.

ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЙ РЫНОК

Одной из составляющих муниципального управления является регулирование потребительского рынка. От его состояния, уровня цен,

ассортимента предлагаемых товаров и услуг зависит жизнедеятельность населения. Потребительский рынок как составная часть городского хозяйства обеспечивает потребности населения в услугах торговли, общественного питания и бытовом обслуживании. В настоящее время потребительский рынок городского округа представлен частными предприятиями и организациями.

На территории округа размещены магазины современного формата, в которых продолжают внедряться новые методы продажи товаров, в том числе метод самообслуживания, штрихового кодирования на товарах, а также дополнительные сервисы для покупателей на своей территории, такие как: банкомат, парковка, кулинария, аптека и т.д. В нашем городском округе такими магазинами являются региональные торговые сети: «Магнит у дома», «Магнит Семейный», Универсам «Пятерочка», «Светофор» и другие.

Повышение уровня материальной обеспеченности населения создает благоприятную конъюнктуру в розничной торговле и способствует росту ее товарооборота. Общий объем розничного товарооборота по организациям всех форм собственности за 2021 год составил 3,9 млрд. руб. с приростом к уровню прошлого года на 11,3 %.

По состоянию на начало 2022 года на территории Новозыбковского городского округа функционировало 311 торговых объектов потребительского рынка с общей торговой площадью 50,1 тыс.кв.м. В 66 магазинах реализовывали продовольственные товары, в 181 - непродовольственные, 64 магазина смешанной торговли. В 65 магазинах установлен продленный рабочий день, 5 магазинов обслуживали покупателей в круглосуточном режиме.

На территории Новозыбковского городского округа по-прежнему работали две ярмарки: ярмарка Новозыбковского РАЙПО и «Белорусская ярмарка». На ярмарке РАЙПО оборудовано 845 торговых мест, на «Белорусской ярмарке» - 11 торговых мест для реализации продуктов питания. Кроме этого, на протяжении многих лет проводится сезонная ярмарка «выходного дня», расположенная по ул. Некрасова, где все желающие могут реализовывать сельскохозяйственную продукцию, выращенную в личных подсобных хозяйствах.

В последнее время заметно оживилась и изменилась торговля на селе, где прослеживается тенденция развития магазинов шаговой доступности. На территории восьми сельских административных округов работают 27 торговых объектов, в т.ч. - 15 потребительских кооперации и 12- частной формы собственности. В 27 труднодоступных населенных пунктах была организована выездная торговля. Доставку товаров жителям сел производили 6 индивидуальных предпринимателей на автолавках.

Кроме стационарной формы торговли товары реализуются в местах нестационарной торговли, которые включают в себя павильоны, киоски, ларьки, торговые объекты сезонного размещения, передвижные нестационарные торговые объекты. Согласно утвержденной схеме на территории городского округа имеется 49 мест постоянного размещения нестационарной торговли, 53 автолавки в сельской местности, 30 мест для продажи сезонных товаров.

Сфера услуг общественного питания показывает свою высокую мобильность и конкурентоспособность. Особенно эта ниша пользуется спросом у частного бизнеса.

Услуги общественного питания на территории Новозыбковского городского округа предоставляли 64 предприятия, которые рассчитаны на 5 082 посадочных места, в т.ч. 28 предприятий при образовательных учебных заведениях.

Рынок бытовых услуг в Новозыбковском городском округе представлен 81 предприятием бытового обслуживания, которые оказывали целый спектр необходимых услуг для населения. Это автомойки и станции технического обслуживания, парикмахерские, ремонт и пошив обуви и одежды, ритуальные услуги, услуги ломбардов, ремонт и изготовление ювелирных изделий, услуги фотоателье и др. За последние годы данный сегмент рынка насытился различными видами услуг и развивался в соответствии со спросом населения.

СОЦИАЛЬНАЯ СФЕРА

Жилищная политика

В 2021 году улучшили жилищные условия 24 семьи (при численности стоящих на учете – 1490 семей). В прошедшем году выдано 3 государственных жилищных сертификата на приобретение жилья гражданами, подвергшимся воздействию радиации вследствие аварии на Чернобыльской АЭС, 1 государственный жилищный сертификат выдан по категории «обеспечение жильем ветеранов Великой Отечественной войны 1941-1945 годов», 1 семья получила социальную поддержку в рамках программы «Молодая семья».

По состоянию на 01 января 2022г. в списке детей-сирот, подлежащих обеспечению жилыми помещениями состоял 161 чел., из них наступило право на получение жилья у 124 чел. В 2021 году за счет средств областного бюджета приобретено 14 квартир (в т.ч. 13 на вторичном рынке и 1 на первичном) для детей-сирот на сумму 14 млн 682 тыс. рублей.

За период реализации Закона Брянской области «О бесплатном предоставлении гражданам, имеющим трех и более детей в собственность земельных участков в Брянской области» были предоставлены земельные участки 474 многодетным семьям. За период 2021 года было предоставлено 25 земельных участков. На учет о предоставлении участка в собственность бесплатно в 2021 году зарегистрировано 11 многодетных семей.

Образование

Деятельность учреждений образования округа направлена на обеспечение государственных гарантий доступности качественного образования для всех граждан.

Показателем доступного качественного образования является наличие сети образовательных учреждений, позволяющей реализовать образовательные потребности разных потребителей образовательных услуг.

В округе сложилась гибкая и многофункциональная система образования, которая включает:

- 16 общеобразовательных школ с 5 филиалами и 3 структурными подразделениями и общим числом обучающихся 5261 человек;
- 18 дошкольных образовательных организаций, 15 дошкольных групп при сельских школах, в которых воспитывается 1979 детей;
- 2 учреждения дополнительного образования (МБУДО «Дом детского творчества», МБУДО «ДЮСШ № 1 г. Новозыбкова»), в которых занимается 1106 детей.

На протяжении последних нескольких лет в городском округе отсутствует очередность в дошкольные учреждения. Потребность родителей в получении мест в дошкольные образовательные учреждения удовлетворяется полностью.

Все обучающиеся школ занимаются только в первую смену.

В течение 2021 года продолжилось решение вопросов укрепления материальной базы образовательных учреждений, развития школьной инфраструктуры.

В 2021 году проведен капитальный ремонт кровли МБОУ «Катичская средняя общеобразовательная школа» стоимостью 1,4 млн руб, капитальный ремонт кровель в МБДОУ «Детский сад №13» и МБДОУ «Детский сад №16» на общую сумму 2 млн.185 тыс.руб., заменены деревянные оконные блоки на ПВХ в МБДОУ «Детский сад №13», МБОУ «Гимназия», МБОУ «СОШ №3», МБОУ «СОШ №9», МБОУ «Верещацкая СОШ» на общую сумму 5 млн 130 тыс. руб.

Горячим питанием охвачено 100% обучающихся. По поручению Президента РФ с 1 сентября 2020 г. организовано бесплатное горячее питание для обучающихся 1-4 классов. На эти цели в 2021 году выделено 15,4 млн. руб., в том числе 13,3 млн. руб. из федерального бюджета, 1,2 млн. руб. - из областного и 923 тыс.руб. - из местных бюджетов. На организацию питания учащихся 5-11 классов направлено 5,3 млн. руб. из средств местного бюджета.

В рамках национального проекта «Образование» на территории Новозыбковского городского округа реализовывались:

1. Федеральный проект: «Современная школа»

Данный проект включает обновление материально-технической базы, внедрение новых методов обучения, обновление образовательных программ, новых методов обучения и содержания образовательных программ.

В 2021 году на базе 4-х общеобразовательных учреждений открыты Центр образования «Точка роста»: МБОУ «СОШ №3», МБОУ «Гимназия», МБОУ «Новобобовичская средняя общеобразовательная школа», МБОУ «Старобобовичская средняя общеобразовательная школа». В школах проведены ремонты помещений в соответствии с установленным брендбуком, получено оборудование, все педагоги Центров прошли обучение. Всего на эти цели было израсходовано 691 тыс.руб. из областного бюджета и местного бюджетов.

2. Федеральный проект: «Цифровая образовательная среда»

В прошедшем году модель цифровой образовательной среды внедрена в МБОУ «СОШ № 4», МБОУ «СОШ № 6». В образовательные организации поступило компьютерное оборудование, педагогические работники прошли обучение. Данные цели из средств областного и местного бюджетов выделено по 238 тыс.руб.

3. Федеральный проект: «Успех каждого ребенка»

Данный проект направлен, прежде всего, на развитие сферы дополнительного образования. В целях его реализации на территории Брянской области с 1 сентября 2020 года внедряется модель персонифицированного финансирования дополнительного образования детей. На сегодняшний день охват детей Новозыбковского городского округа в возрасте от 5 до 18 лет дополнительным образованием составляет 79,6%.

У наших школьников имеется возможность пользоваться услугами детского оздоровления и отдыха в санаторно-оздоровительных лагерях за пределами городского округа. Оздоровление детей осуществлялось в:

- 5 санаторных здравниц Брянской области: «Затишье», «Жуковский», «Дубрава», «Белобережский детский санаторий», «Вьюнки»;
- трех оздоровительных лагерях Брянской области: «Новокемп», «Огонек», «Искорка»;
- санатории «Вита» (г.Анапа);
- двух санаториях Беларуси («Случь», «Жемчужина»).

Всего в 2021 году было оздоровлено 1100 школьников, что составило 22 % от общей численности обучающихся.

Культура

Новозыбковский городской округ обладает достаточно большим культурным потенциалом. Деятельность учреждений культуры и искусства является одной из важнейших составляющих современной культурной жизни городского округа. Это направление является важнейшим и одним из определяющих при оценке комфорта проживания граждан на территории муниципального образования.

На территории Новозыбковского городского округа осуществляли деятельность 4 муниципальных учреждений культуры: МБУК «Новозыбковский краеведческий музей», МБУК «Новозыбковская городская централизованная библиотечная система», МБУК «Городской Дом культуры», МБУК "Межпоселенческое культурно-досуговое объединение Новозыбковского района"(включающее 15 структурных подразделений), а также 2 учреждения дополнительного образования в сфере культуры: МБУ ДО «Новозыбковская детская художественная школа» и МБУ ДО «Детская музыкальная школа им. И.Д.Кобзона» г.Новозыбкова.

, а в учреждениях культуры округа осуществляли деятельность 215 клубных формирований разной направленности, в которых занималось более 3 000 человек.

На базе МБУК «Городской Дом культуры» успешно работали неоднократные победители и лауреаты Международных и Всероссийских конкурсов:

- заслуженный коллектив народного творчества ансамбль танца «Калинка»;
- народный коллектив ансамбль эстрадного танца «Гранд»;
- народный коллектив ансамбль танца «Светлячок»;
- народный драматический театр;
- народный хор ветеранов;
- кукольный театр;
- народный коллектив «Музыкальная студия «Шарм»;
- народный коллектив ВИА «Идущие рядом»;
- ансамбль фольклорной песни «Сударушка»;
- студия эстрадного вокала «Экспромт».

На базе МБУК «КДОСДК Новозыбковского городского округа», которое организует культурно-досуговую работу на территории сельских административных округов осуществляли свою деятельность: 24 вокальные группы; 21 танцевальный коллектив, (в т.ч. три - имеющие звание «образцовый») и 9 фольклорных коллективов (в т.ч. пять - имеющие звание «народный»).

На постоянной основе участники и воспитанники данных коллективов являлись активными участниками городских мероприятий и мероприятий, представляющих Новозыбковский городской округ на различных уровнях.

В рамках организации дополнительного образования по направлению культура на территории городского округа осуществляли свою деятельность:

- МБУ ДО «Новозыбковская детская художественная школа», реализующая общеобразовательные дополнительные предпрофессиональные программы: «живопись», «декоративно-прикладное творчество», «организация работа с инвалидами»;
- МБУ ДО «Детская музыкальная школа им. И.Д. Кобзона», реализующая общеобразовательные дополнительные предпрофессиональные программы: «фортепьяно», «струнные инструменты», «народные инструменты», «духовые инструменты», «общеразвивающая программа», «музыкальный театр», «вокал».

Не остались без внимания и вопросы материально-технического оснащения учреждений культуры.

В рамках проекта «Культура малой Родины» в 2021 году в МБУК «Городской дом культуры» проведена облицовка стен зеркалами, приобретены хореографические станки на сумму 803,5 тыс.руб

Проведен капитальный ремонт в МБУДО "Детская музыкальная школа имени И.Д. Кобзона", а именно: ремонт актового и театрального залов, лестницы, фойе, туалетов, замена оконных и дверных блоков. Общая стоимость проведенных работ составила 7,1 млн.руб.

За счет внебюджетных средств МБУ ДО «ДМШ им. Кобзона И.Д.» г. Новозыбкова были приобретены инструменты на сумму 10,6 тыс. руб.

В рамках национального проекта «Жилье и городская среда» государственной программы «Формирование современной городской среды Брянской области» в текущем году проводились работы по благоустройству парка и закупка аттракционов. Расходы на данные цели составили 10,0 млн.руб. Кроме того, в рамках проекта «Решаем Вместе» также на благоустройство парка освоены денежные средства на сумму 4,0 млн.руб.

Молодежная политика

В нашем городском округе проживает около 9,5 тысяч представителей молодежи в возрасте от 14 до 30 лет. Основными задачами администрации являются создание условий для самореализации молодежи, повышение ее социальной активности, поддержка талантливой молодежи, профилактика и противодействие распространению преступности, наркомании в молодежной среде.

В течение 2021 года на территории Новозыбковского городского округа, несмотря на ограничения, связанные с профилактическими мероприятиями распространения коронавирусной инфекции, был организован широкий комплекс молодёжных мероприятий разных направлений.

Всероссийские патриотические акции: «Блокадный хлеб», «Правнуки Победителей», «Письмо Победы», «Открытка Победителю», «Ветеран, мы рядом!», «Сохраним память поколений», «Георгиевская ленточка», «Диктант Победы», «Зажги свечу!», «Свеча Памяти», «Ветеран живёт рядом!», «День Героев Отечества», «День неизвестного Солдата».

Добровольческие (волонтерские) акции: «Весенняя неделя добра», «Память», молодёжная акция с участием учащихся группы «риска» «Делай как мы!», «Подари улыбку детям», «Подари ромашку!», социальная акция «Мы – против терроризма», «День пожилых людей», «Осенняя неделя добра», молодёжная акция к Дню отказа от курения, «Я выбираю спорт – как альтернативу пагубным привычкам», акция - «СТОП! СПИД!», добровольческая акция «Подари новый год детям».

Был организован ряд межмуниципальных и региональных молодёжных масштабных мероприятий. Это мероприятия, посвященные Дню Российского студенчества «Татьянин День», «Сретенский бал» для учащихся ВУЗов и СУЗов, семинар для педагогов образовательных учреждений «Добровольчество - залог эффективной социализации современного ребёнка», фестиваль добровольческих организаций и общественных объединений, военно-спортивная игра «Тропой героев», муниципальный образовательный форум добровольческих организаций и общественных объединений.

Физическая культура

В Новозыбковском городском округе основными мерами по развитию физической культуры и спорта являлись спортивно-массовая работа, которая осуществлялась на базе трех муниципальных спортивных учреждений: «Физкультурно-оздоровительный комплекс» (в структуру которого в 2022

году также вошел Ледовый Дворец) и двух учреждений дополнительного образования спортивного направления (Детско-юношеская спортивная школа им. В.И.Александрова и Спортивная школа города Новозыбкова).

К услугам населения городского округа предоставлены 135 единиц спортивных сооружений (с единовременной пропускной способностью 3091 человек),

в том числе: 1 стадион, 67 плоскостных спортивных сооружений, 4 футбольных поля, 39 спортивных залов, 3 плавательных бассейна и 29 других спортивных объекта.

В округе работают 7 федераций по следующим видам спорта: баскетбол, волейбол, хоккей с шайбой, шахматы, борьба (дзюдо и спортивная), футбол, лёгкая атлетика. В муниципальном образовании культивируются 18 видов спорта, по которым проводятся соревнования и обеспечивается участие в областных чемпионатах и первенствах и всероссийских турнирах различного уровня.

Общее количество занимающихся физической культурой и спортом в течение 2021 года составило 19 тыс. чел.

Продолжалось новое строительство, ремонты уже существующих объектов, а также материально-техническое оснащение учреждений спорта.

В прошедшем году проведен капитальный ремонт кровли МБУ «Спортивная школа» стоимостью 2,9 млн.руб., приобретен спортивный инвентарь и спортивная форма для занятий на сумму 293 тыс. руб.

За счет средств внебюджетной деятельности МБУ «ФОК» были приобретены спортивные тренажеры и комплектующие стоимостью 250 тыс. руб.

В рамках региональной адресной инвестиционной программы завершено строительство «Дворца спорта по ул.Гагарина, д.8 «А» (Ледового дворца) общей стоимостью 207,6 млн. руб.

Для перевозки спортсменов был приобретен микроавтобус стоимостью 2,16 млн.руб, а для хоккейной команды закуплен инвентарь и экипировка на сумму 5,3 млн.руб.

Опека и попечительство

Приоритетной задачей каждого государства является охрана детства и материнства с помощью различных инструментов власти. Детство – это особый период жизни человека, в котором закладываются основы физического и душевного здоровья. Ни для кого не секрет, что ребенку лучше всего жить в своей семье, которая «социально здорова», не причиняет ему никакого вреда. Обеспечение жизни ребенка в семье является одной из важных составляющих правовой охраны семьи. Именно поэтому в обеспечении охраны семьи на государственном уровне активное участие принимают различные органы государственной власти, в частности органы опеки и попечительства выполняют специальные задачи по защите прав и законных интересов несовершеннолетних детей.

Работа по опеке и попечительству относится к полномочиям, переданным органам местного самоуправления и осуществляется в соответствии с федеральным и региональным законодательством.

За 2021 год выявлено и поставлено на учёт 12 несовершеннолетних детей, оставшихся без попечения родителей. Из них:

- 1 ребенок в связи со смертью матери (единственного родителя);
- 5 социальных сирот;
- 4 несовершеннолетних остались без попечения родителей, так как их мать (единственный родитель) осуждена и отбывает наказание;
- в отношении 1 ребенка установлен факт утраты родительского попечения;
- 1 ребенок находится в Доме ребенка, в связи с болезнью родителей и нахождением их на лечении.

Всего по состоянию на 01 января 2022 года на учете в органе опеки и попечительства Новозыбковского городского округа состояло 49 усыновленных ребят и 130 воспитывалось в замещающих семьях.

На содержание несовершеннолетних было назначено и выплачено 20 единовременных пособий.

За прошедший год на учет было поставлено 15 семей, желающих принять ребенка на воспитание в свою семью, из них 8 семей как кандидаты в приемные родители.

17 семей сняты с учета, из них 13 семей в связи с принятием ребенка в семью.

Специалистами по опеке и попечительству с привлечением психологов, социальных педагогов школ и детских садов проводилась работа по сопровождению замещающих семей, что позволило получить более развернутую информацию о психологическом состоянии детей особенно на первых этапах вхождения в новую семью, а при необходимости, установить причину отсутствия взаимопонимания и найти пути их разрешения.

Орган опеки и попечительства осуществлял проверку сохранности имущества, закреплённого за несовершеннолетними, находящимися на воспитании в семьях. На территории Новозыбковского городского округа расположено 56 жилых помещений, которые закреплены за детьми – сиротами и детьми, оставшимися без попечения родителей и лицами из их числа.

В течении года проводилась работа по выделению денежных средств детям – сиротам, и детям, оставшимся без попечения родителей и лицам из их числа, направленных на сохранность закреплённых жилых помещений:

- 29 человек вышеперечисленной категории получили денежные средства на оплату коммунальных услуг;
- 5— на приобретение строительных материалов и ремонт.

С целью раннего выявления детей и семей, находящихся в социально – опасном положении орган опеки и попечительства работает совместно с субъектами профилактики. Из них на учете в учреждениях системы

профилактики по состоянию на 01.01.2022г. года состояло 18 семей, в которых воспитывалось 37 детей.

Основной формой выявления семей, находящихся в социально опасном положении, являются профилактические рейдовые мероприятия.

Состоящие на учете семьи проверяются по месту жительства не реже 1 раза в квартал с обязательным составлением актов контрольного обследования.

Все дети из семей, находящихся в социально – опасном положении наблюдаются педиатрической службой. При выявлении фактов неблагополучия несовершеннолетних медработники незамедлительно информируют орган опеки и попечительства. В случае выявления детей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, в социально опасном положении, совместно с органом опеки принимаются меры по временному устройству таких детей в медицинское учреждение или приют.

Орган опеки и попечительства при необходимости обращается в суд с исками и заявлениями о защите прав и интересов несовершеннолетних, даёт заключение и участвует в судебных заседаниях по вопросам защиты прав несовершеннолетних, предоставляет в суд заключения по вопросам защиты прав и законных интересов несовершеннолетних, а также привлекается для участия в различных следственных мероприятиях, затрагивающих интересы несовершеннолетних детей. В случае возникновения разногласий в воспитании детей орган опеки проводит работу, направленную на принятие мирового соглашения.

В 2021 году специалисты органа опеки и попечительства приняли участие в 55 судебных заседаниях, предметом которых стал:

- порядок общения с ребенком;
- удочерение/усыновление;
- лишение родительских прав и ограничение в родительских правах;
- признание граждан недееспособными;
- уголовные дела;
- дела о защите жилищных прав;
- имущественные и жилищные споры;
- об установлении факта отцовства.

Защита интересов несовершеннолетних и их прав

В истекшем году профилактическая деятельность была направлена на предупреждение правонарушений и преступлений среди несовершеннолетних, раннее выявление семейного неблагополучия, оказание мер поддержки семьям с детьми, совершенствование межведомственного взаимодействия в решении профилактических задач, проведение информационных компаний в особых условиях ограничительных мер.

Координирующая роль комиссии по защите интересов несовершеннолетних и их прав заключается в выработке единых подходов и объединении имеющихся ресурсов в решении профилактических задач. Данное направление осуществлялось посредством проведения заседаний, на которых обсуждались проблемные вопросы и принимались соответствующие постановления обязательные для исполнения.

Так, за прошедший год проведено 25 заседаний, в том числе 2 – расширенных. Рассмотрено 27 общепрофилактических вопросов по результатам рассмотрения которых были приняты соответствующие нормативно-правовые акты.

В 2021 году комиссией было рассмотрено 540 персональных дел в отношении несовершеннолетних, родителей и иных лиц. Вынесено 357 постановлений о назначении наказания в виде штрафа.

В отношении 48 подростков комиссией была организована индивидуальная профилактическая работа. Сняты с учета 25 ребят, в том числе 12 в связи с исправлением.

В 2021г. профилактической работой со стороны всех органов и учреждений системы профилактики городского округа было охвачено 178 подростков. Из них 135 чел. являлись учащимися общеобразовательных школ, 43 - учащимися профессиональных образовательных организаций. Сняты с учета 99 человек, в том числе 69 – по исправлению, что составляет 38,76 % от общего числа несовершеннолетних, с кем проводилась индивидуальная профилактическая работа.

Особое место в решении профилактических задач занимают социозащитные учреждения. На территории округа функционирует ГБУСО «Социальный приют для детей и подростков г. Новозыбкова» на 20 мест. Деятельность приюта в течение года 2021 года была направлена на оказание социальной помощи и реабилитации несовершеннолетних, оказавшихся в трудной жизненной ситуации и нуждающихся в экстренной социальной помощи государства и устранение кризисной ситуации в родной семье для возвращения в нее ребенка.

В 2021 г. в приют было помещено 12 несовершеннолетних жителей городского округа. Социальную реабилитацию проходили 9 детей, переданы в кровные семьи 7 детей, 2 ребенка-в приемные семьи.

Деятельность ГБУ «КЦСОН г.Новозыбкова и Новозыбковского района» была направлена на раннее выявление семейного неблагополучия, оказание адресной помощи и поддержки нуждающимся семьям с детьми, проведение разъяснительной и консультативной деятельности по получению новых социальных выплат.

Специалистами центра проведено 79 рейдов по месту жительства социально незащищенных семей, в результате которых посещены 659 многодетных семей, 57 неполных семей и 85 семей, находящихся в социально опасном положении. На 3 семьи направлена информация в территориальный ОВД по факту ненадлежащего исполнения обязанностей по воспитанию несовершеннолетних детей.

Денежную помощь получили 390 семей с несовершеннолетними детьми на сумму 1 млн 660 тыс. руб., вещевую и продуктовую помощь получили 96 семей с несовершеннолетними детьми.

Социальное сопровождение было оказано 46 семьям, где проживают 141 несовершеннолетний ребёнок находящийся в тяжелой жизненной ситуации.

Информация о рассмотрении обращений граждан и юридических лиц

За 2021 год в адрес главы Новозыбковской городской администрации поступило 209 письменных обращений граждан. На личный приём обратилось 144 человека.

Так, по жилищным вопросам обратилось 104 человека, по вопросам коммунального хозяйства – 142 человека, по вопросам социального характера – 20 человек, по вопросам землепользования и выделения земельных участков – 8 человек, по иным вопросам – 79 человек.

Посредством системы ПОС (портал обратной связи) за 2021 год поступило 168 обращений от жителей округа, из них 10 повторно. Из 158 обращений:

- 1 по вопросу образования;
- 5 – по оформлению земельных участков;
- 1 – по вопросам торговли;
- 90 – по вопросам коммунального хозяйства.

На сайт Новозыбковской городской администрации в раздел «Письмо главе» в прошедшем году поступило 20 обращений граждан. Из них: 3 – по срокам введения в эксплуатацию Ледового дворца, 3 – по автобусному сообщению, 2 – по уличному освещению, 12 – по вопросам благоустройства.

По всем обращениям были даны разъяснения, оказана помощь в решении вопроса, в том числе с привлечением подведомственных предприятий или учреждений.

Подводя итоги работы администрации и моей лично, как Главы Новозыбковской городской администрации хочу отметить, что сегодняшний уровень социально-экономического развития городского округа – это итог совместной деятельности, основная цель которой неизменна – повышение уровня благосостояния населения.

Желаю всем стабильности и уверенности в завтрашнем дне. Спасибо за внимание!

Глава Новозыбковской
городской администрации
П.В.Разумный

проект

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ

**НОВОЗЫБКОВСКИЙ ГОРОДСКОЙ
СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ**

РЕШЕНИЕ СОВЕТА

От _____ № _____
г. Новозыбков

О внесении изменений в Генеральный
план муниципального образования
Новозыбковский городской округ
Брянской области, утвержденный
решением Новозыбковского городского
Совета народных депутатов
от 27.07.2021г. №6-299

Заслушав и обсудив информацию врио начальника отдела архитектуры и градостроительства Новозыбковской городской администрации Грек Н.В., руководствуясь статьёй 24 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Новозыбковский городской Совет народных депутатов

РЕШИЛ:

1.Внести изменения в Генеральный план муниципального образования Новозыбковский городской округ Брянской области, утвержденный решением Новозыбковского городского Совета народных депутатов от 27.07.2021г. №6-299 согласно приложению.

2.Решение Новозыбковского городского Совета народных депутатов опубликовать в информационном бюллетене «Официальный Новозыбков» и разместить на официальном сайте Новозыбковского городского Совета народных депутатов в сети «Интернет».

Глава Новозыбковского
городского округа

А.В. Щипакин



ПРОЕКТ

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
НОВОЗЫБКОВСКИЙ ГОРОДСКОЙ
СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

РЕШЕНИЕ СОВЕТА

От 27.06.2022 № 6-///

г.Новozyбков

**О внесении изменений в решение
Совета народных депутатов №6-
13 от 03.10.2019 г. «О составах
постоянных комиссий
Новozyбковского городского
Совета народных депутатов»**

На основании заявления депутата Новozyбковского городского Совета народных депутатов шестого созыва Подоляко Василия Степановича, Новozyбковский городской Совет народных депутатов

Р Е Ш И Л:

1. Внести изменения в решение Совета народных депутатов №6-13 от 03.10.2019 г. «О составах постоянных комиссий Новozyбковского городского Совета народных депутатов», исключив

Подоляко Василия Степановича из состава постоянной депутатской комиссии по экономическим, бюджетно-финансовым, налоговым вопросам, муниципальной собственности, предпринимательству и торговле

2. Решение опубликовать в информационном бюллетене «Официальный Новozyбков» и на официальном сайте Новozyбковского городского Совета народных депутатов.

**Глава Новozyбковского
городского округа**

А.В.Щипакин



ПРОЕКТ

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ

**НОВОЗЫБКОВСКИЙ ГОРОДСКОЙ
СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ**

РЕШЕНИЕ СОВЕТА

от **27.06.2022 № 6-...**

г.Новозыбков

**Об исполнении бюджета
Новозыбковского городского округа
Брянской области за 2021 год**

Утвердить отчет об исполнении бюджета Новозыбковского городского округа Брянской области за 2021 год по доходам в сумме 1 122659026,42 рублей, по расходам в сумме 1 128145505,02 рублей с превышением расходов над доходами (дефицит бюджета) в сумме 5486478,60 рублей и со следующими показателями:

1. Доходы бюджета Новозыбковского городского округа Брянской области по кодам классификации доходов бюджета за 2021 год согласно приложению №1 к настоящему решению.

2. Расходы бюджета Новозыбковского городского округа Брянской области по ведомственной структуре расходов бюджета за 2021 год согласно приложению №2 к настоящему решению.

3. Расходы бюджета Новозыбковского городского округа Брянской области по разделам и подразделам классификации расходов бюджета за 2021 год согласно приложению №3 к настоящему решению.

4. Источники финансирования дефицита бюджета Новозыбковского городского округа Брянской области по кодам классификации источников финансирования дефицита бюджета за 2021 год согласно приложению №4 к настоящему решению.

**Глава Новозыбковского
городского округа**

А.В.Щипакин



РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
НОВОЗЫБКОВСКИЙ ГОРОДСКОЙ
СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

РЕШЕНИЕ СОВЕТА

от **27.06.2022 № 6-...**
г.Новozyбков

Об исполнении бюджета
Новozyбковского городского
округа Брянской области за
1 квартал 2022 года

Заслушав информацию начальника Финансового отдела Новozyбковской городской администрации (Сарафанова Е.В.) «Об исполнении бюджета Новozyбковского городского округа Брянской области за 1 квартал 2022 года», Новozyбковский городской Совет народных депутатов

Р Е Ш И Л:

Информацию начальника Финансового отдела Новozyбковской городской администрации «Об исполнении бюджета Новozyбковского городского округа Брянской области» за 1 квартал 2022 года» принять к сведению.

Глава Новozyбковского
городского округа

А.В.Щипакин



РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
НОВОЗЫБКОВСКИЙ ГОРОДСКОЙ
СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

РЕШЕНИЕ СОВЕТА

От 27.06.2022 № 6-...

г.Новозыбков

**О датах проведения очередных
заседаний Новозыбковского
городского Совета народных
депутатов во 2 полугодии 2022 года**

В целях планирования работы Новозыбковского городского Совета шестого созыва на 2 полугодие 2022 года, Новозыбковский городской Совет народных депутатов

Р Е Ш И Л:

1. Утвердить даты проведения очередных заседаний Новозыбковского городского Совета народных депутатов во 2 полугодии 2022 года:
26 июля 2022 года;
27 сентября 2022 года;
25 октября 2022 года;
15 ноября 2022 года;
22 ноября 2022 года;
13 декабря 2022 года.
2. Данное решение вступает в силу с момента принятия.

**Глава Новозыбковского
городского округа**

А.В.Щипакин

